

会 社 名 GCA株式会社 代表者名 代表取締役 渡辺 章博 (コード番号:2174 東証1部) 問合せ先 IR室リーダー 加藤 雅也 (TEL. 0.3 - 6.2.1.2 - 7.1.4.0)

特定子会社の異動に関するお知らせ

当社の特定子会社に下記のとおり異動がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 特定子会社異動の理由

当社は 2016 年 5 月 9 日付「欧州M&Aアドバイザリーファームとの経営統合に関するお知らせ」 及び 2016 年 6 月 8 日付「欧州M&Aアドバイザリーファームとの経営統合に向けた当社及び GA 株式 会社の株式交換契約締結に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、GCA Altium Corporate Finance Group Limited (本社:英国。以下「アルティウム社」といいます。) を完全子会社化することによる 同社との経営統合(以下「本経営統合」といいます。)を目的として、アルティウム社の発行済株式 の全部を取得するため、当社の完全子会社である GA 株式会社(以下「GA 社」といいます。)に、2016 年7月30日付でアルティウム社の全株式を現物出資(以下「本現物出資」といいます。)により取得 させた上で、2016年7月31日付で当社を株式交換完全親会社、GA社を株式交換完全子会社とする株 式交換(株式対価による買収。以下「本株式交換」といいます。)を実施いたしました。上記現物出 資に伴い、後段の各社が当社の特定子会社に該当することになりました。

2. 異動する子会社の概要

1) GA株式会社

(1) 商号	GA株式会社	
(2) 事業内容	M&Aアドバイザリー事業等	
(3) 設立年月日	2016年3月18日設立	
(4)所在地	東京都千代田区丸の内一丁目 11 番1号パシフィックセンチュリープレイス丸の内 30 階	
(5) 代表者役職・氏名	代表取締役 渡辺 章博	
(6) 資本金	5, 197 百万円	
(7)大株主及び持株比率	当社 100%	
(8) 当社との関係	資本関係:当社の完全子会社です。	
	人的関係:代表取締役は、当社の代表取締役です。	
	取引関係:ありません。	
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態		

GA株式会社は、2016年3月18日に設立されており、最終の事業年度はありません

異動日	2016年7月30日
-----	------------

2) GCA Altium Capital Limited

(1) 商号	GCA Altium Capital Limited		
(2) 事業内容	M&Aアドバイザリー事業等		
(3) 設立年月日	1972年9月19日設立		
(4)所在地	5th Floor, Belvedere, Booth Street, Manchester, M2 4AW, United Kingdom		
(5) 代表者役職・氏名	グループ CEO フィル・アダムス		
(6) 資本金	3百万ポンド		
(7)大株主及び持株比率	アルティウム社 100%		
(8) 当社との関係	資本関係:アルティウム社の完全子会社です。		
	人的関係:代表者は当社の取締役です。		
	取引関係:ありません。		
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 (百万円)			(百万円)
決算期	2013年12月期	2014年12月期	2015年12月期
売上高	538	993	1, 481
経常利益	0	7	99
当期純利益	0	7	99
純資産	354	331	421
総資産	428	586	666
異動日	動日 2016年7月30日		

(注1) 各決算期とも1ポンド=139.85円(2016年7月25日のTTM)にて換算しております。

3) GCA Altium Capital AG(Switzerland)

on Article Capital No (Owitzerland)			
(1) 商号	GCA Altium Capital AG(Switzerland)		
(2) 事業内容	M&Aアドバイザリー事業等		
(3) 設立年月日	1986年12月29日設立		
(4)所在地	Dufourstrasse 60,8702 Zollikon, Switzerland		
(5) 代表者役職・氏名	マネージング・ディレクター アレクサンダー・エム・グルン ワルド		
(6) 資本金	1 百万スイスフラン		
(7)大株主及び持株比率	Table Mountain Ltd(GCA Altium Capital Limited 100%子会社) 100%		
(8) 当社との関係	資本関係: Table Mountain Ltd(GCA Altium Capital Limited 100%子会社)の完全子会社です。		
	人的関係:代表者は当社の取締役です。		
	取引関係:ありません。		
(9) 当該会社の最近3年	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 (百万円)		
決算期	2013年12月期	2014年12月期	2015年12月期
売上高	668	1,015	1, 301
経常利益	△97	△0	25
当期純利益	△97	$\triangle 0$	25
純資産	431	423	302

総資産	755	1, 211	1, 432
異動日	2016年7月30日		

(注 2) 各決算期とも 1 スイスフラン=107.75 円 (2016 年 7 月 25 日の TTM) にて換算しております。

4) GCA Altium Capital AG(Germany)

(1) 商号	GCA Altium Capital AG(Germany)		
(2) 事業内容	M&Aアドバイザリー事業等		
(3) 設立年月日	1990年6月6日設立		
(4) 所在地	Thurn-und-Taxis-Platz 6, D-60313, Frankfurt, Germany		
(5) 代表者役職・氏名	マネージング・ディレクター サッシャ・ファイファー		
(6) 資本金	1百万ユーロ		
(7)大株主及び持株比率	GCA Altium Capital AG(Switzerland) 100%		
(8) 当社との関係	資本関係:GCA Altium Capital AG(Switzerland)の完全子会社です。		
	人的関係:代表者は当社の取締役です。		
	取引関係:ありません。		
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 (百万円)			
決算期	2013年12月期	2014年12月期	2015年12月期
売上高	1, 218	1, 544	2, 925
経常利益	1	74	123
当期純利益	0	49	123
純資産	484	502	613
総資産	1, 199	723	2,002
異動日	2016年7月30日		

(注3) 各決算期とも1ユーロ=116.72円(2016年7月25日のTTM)にて換算しております。

3. 今後の見通し

今回の特定子会社の異動による当社の連結業績に与える影響は、確定次第お知らせいたします。

以上